
Tekst objavljen 29.12.2016. na Facebook profilu Dejana Vinkovića: 

Međimurci, evo da vam pokušaj prijevare koji sam doživo od strane Međimurje plina bude još 

jedan od razloga da raskinete ugovor s njima i prijeđete na drugog dobavljača!!! Ja sam 

nedavno potpisao ugovor s RWE Plin d.o.o. da prelazim kod njih. I prije nekoliko dana na 

vratima mi se pojavi neki lik koji kaže da je iz Međimurje plina i počne nešto govoriti o tome 

kako zbog prijelaza na drugog dobavljača moram nešto potpisati s njima. Bio sam zbunjen jer 

mi je bilo rečeno da RWE sve rješava i da neću morati ništa ja više potpisivati. I kažem ja 

njemu doslovno: "Ali ja sam prešao na RWE", dajući mu do znanja da ja želim RWE. Na to 

mi lik kaže da jest, no potrebno je potpisati da odustajem sad od ugovora. Ja, naravno, shvatio 

da trebam poptisti da odustajem od ugovora kojeg imam s Međimurje plinom, jer zašto bi mi 

netko govorio inače da ja _moram_ nešt potpisati. Reko, ajde, vjerojatno ta procedura nije baš 

išla kako su mi u RWE rekli i ja potpišem jer mi se žurilo, NE ČITAJUĆI detaljno što piše na 

papiru.  

Maloprije obijem ja poziv iz RWE gdje mi kažu da ih zanima zašto sam ja odustao od njih 

nakon što sam bio već potpisao s njima. Ja totalno zbunjen. I onda mi sine! Pa taj lik me 

prevario!!! On mi je dao da potpišem kako odustajem od RWE! Odem pogledati tu kopiju 

koju sam samo tutnuo u ladicu i stvarno! Tip me prevario!  

Ujedno saznajem od gospođe na telefonu iz RWE da nisam jedini!  

Rezime: 1. Međimurje plin vara kupce! 2. čitajte sve što vam se daje u ruke na potpis, 3. zbog 

ovog umjesto da sam prešao na jeftiniji RWE 1.siječnja, sada prelazim 1.veljače, što me košta 

jer mi je račun zimi velik, 4. dao sam dopuštenje RWE da ako žele mogu moj slučaj i javno 

obznaniti, a ovim putem preko fejsa to radim i sam.  

Ukratko, jako, jako mi je drago da je na tržište energenata ušla konkurencija i ovim putem 

ohrabrujem sve da prijeđu na jeftinije opcije za struju i plin pa makar bila jednu lipu jeftinija! 

 


